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ACTA N. º 044-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES  02 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 02 de septiembre del 2025, siendo las 09H51                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, ANGEL TENESACA, IRMA QUITO, MARIA 

ROSA QUISHPE, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 26 

DE AGOSTO DEL 2025. Y ACTA, RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL 30 DE AGOSTO DEL 2025.  3. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4.  INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 6. CLAUSURA.  

 

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: Hermana Vicealcaldesa, hermanos concejales hoy 

queremos dar la bienvenida a la hermana María Rosa Quishpe quien nos estará acompañando 

en calidad de concejal supliendo al hermano Manuel Tenesaca; para lo cual invitamos y 

vamos a realizar la correspondiente posesión en calidad de concejal del GADMCG. EN 

NOMBRE DE DIOS Y LA PATRIA ACEPTA CUMPLIR CON TODOS LOS PROCESOS 

EMANADOS DENTRO DEL SENO DEL CONCEJO DONDE FACULTA A TRAVÉS 

DEL COOTAD PARA LLEVARA CABALIDAD LOS PROCESOS DE LA 

INSTITUCIÓN. Maria Rosa Quishpe Concejal: si   

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: GRACIAS POR SU JURAMENTO PRIMERO DIOS 

Y LA PATRIA OS PREMIE CASO CONTRARIO ELLA MISMO OS DEMANDE.  Maria 

Rosa Quishpe Concejal: buenos días no soy estudiada, pero agradezco a Dios por la 

oportunidad y después al hermano Miguel, en lo que pueda apoyar sigamos adelante.  

  Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el 

presente orden del día Señora secretaria y al mismo tiempo pongo en consideración dos 

convenios de cogestión “CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES 

CONVENIOS DE COGESTIÓN DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 LITERAL 
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N) DEL COOTAD”  tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. ANGEL TENESACA: Aprobado. MARÍA ROSA QUISHPE: Aprobado. 

IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 02 

de septiembre del 2025.  

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, ANGEL TENESACA, MARIA ROSA QUISHPE, IRMA QUITO, 

contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema 

Alcalde del GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 

09h51.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 26 DE AGOSTO DEL 2025. Y 

ACTA, RESOLUCIONES DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 30 DE 

AGOSTO DEL 2025. una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y 

resoluciones de la sesión ordinaria del 26 de agosto del 2025, y acta resoluciones del 30 de 

agosto del 2025 en sesión extraordinaria de concejo municipal menciona que dichas actas 

fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión 

y consecuentemente su aprobación.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a 

consideración el acta y resoluciones del martes 26 de agosto del 2025, en sesión ordinaria; 

y acta resoluciones del 30 de agosto del 2025 en sesión extraordinaria, tome votación señora 

secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. ANGEL 

TENESACA: Aprobado. MARÍA ROSA QUISHPE: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; Aprobado. En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0161-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 26 DE AGOSTO DEL 2025, Y 

ACTA Y RESOLUCIONES DEL 30 DE AGOSTO DEL 2025 EN SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL.   

 

4. (punto Incorporado al orden del día) CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE 

DIFERENTES CONVENIOS DE COGESTIÓN DEL GADMCG SEGÚN EL 

ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD. Por secretaria se da lectura a los siguientes 

documentos; mediante memorando N.º GADMCG-PS-2025-676, y Memorando N.º 

GADMCG-PS-2025-677 de fecha 29 de agosto del 2025, suscrito por el Dr. Antonio Fray 

Mancero Procurador Sindico del GADMCG; remite criterio legal los siguientes convenios 

de Cogestión: Nº 027-GADMCG-2025, y Nº 028-GADMCG-2025. Irma Quito 

Vicealcaldesa: que en los borradores de convenio se deje en blanco las partes de autorización 

de concejo.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: una vez que se han resuelto las 
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observaciones señora secretaria tome votación señora secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. ANGEL TENESACA: Aprobado. MARÍA ROSA 

QUISHPE: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; 

Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0162-C-GADMCG-2025.- RESUELVE: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE 

MIGUEL MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, 

SUSCRIBA LOS SIGUIENTES CONVENIOS DE COGESTIÓN: 1. CONVENIO 

PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN 

Y COOPERACIÓN Nº 027-GADMCG-2025 SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y 

LA COMUNIDAD GALTE AMBROSIO LASSO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE. 2. CONVENIO PARA LA 

EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y 

COOPERACIÓN Nº 028-GADMCG-2025 SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y 

LA COMUNIDAD TRANCA SAN LUIS PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

CEBADAS DE CANTÓN GUAMOTE. 

 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Ángel Tenesaca Concejal: buenos días hermanos concejales el día lunes 

atención ciudadanía, y en la tarde seguimiento del proyecto de adoquinado en la comunidad 

San Miguel de Chacaza, la comunidad estaba muy contentos y nos felicitaron, la misma 

tarde se realizo la entrega de materiales en la comunidad San Francisco de Telan, de la misma 

forma la gente estaba muy agradecida, y nos desearon los mejores éxitos. El martes sesión 

de concejo y asamblea en la parroquia cebadas sobre el presupuesto general 2026, el día 

miércoles asistimos a la asamblea parroquial en palmira sobre la socialización del 

presupuesto 2026, el día jueves atención a la ciudadanía, el día viernes asistimos a la 

asamblea en la parroquia matriz sobre la socialización del presupuesto 2026, el día sábado 

tuvimos la reunión de concejo. Luis Ayol Concejal: conocemos que una maquinaria se 

encuentra dañada específicamente la moto que estaba a cargo del señor Juan Quishpe. 

Además de otra volqueta, debemos dar una solución lo mas pronto posible.  

 

En consecuencia, LUIS AYOL: Ratifica en el Informe. JUAN MARCATOMA: Ratifica 

en el Informe. ANGEL TENESACA: Ratifica en el Informe. MANUEL TENESACA: 

Ratifica en el Informe. IRMA QUITO: Ratifica en el Informe. Abg. Irma Quito 

Vicealcaldesa; Ratifica en el Informe en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0163-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, ÁNGEL TENESACA 

CONCEJALES DEL GADMCG.   
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6.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA 

DEL GADMCG. Abg. Irma Quito Vicealcaldesa; se ratifica en el Informe emitido por 

los señores concejales. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0164-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA AB. IRMA QUITO 

VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

 

7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Voy a dar respuesta a los informes emitidos por los señores 

concejales, conocemos que las comunidades han estado pendientes de los trabajos que 

hemos venido realizando, pero lo mas destacable es que estamos trabajando en equipo, que 

en otros territorios lo admiran, Guamote es un ejemplo, en cuanto a la ejecución conocemos 

que la parroquia cebadas va definir cual va ser la obra emblemática, de esto nace la necesidad 

de una casa parroquial, esto se estaría haciendo en cebadas, adicional de lo que estamos 

trabajando en todas las comunidades, ahora bien en palmira vamos a  ejecutar la construcción 

del mini mercado, en el tema de la parroquia la matriz, vamos a continuar con la regeneración 

urbana, tenemos una proyección si el BDE nos realiza el canje de la deuda, el tema de la 

maquinaria son las cintas pero recién estamos culminando la contratación del taller externo, 

una vez que se realice el proceso de esta contratación lo vamos a realizar el respectivo 

mantenimiento, en cuanto al informe el día lunes atención al público, con la unidad educativa 

Velasco Ibarra planificamos la inauguración de las 50 baterías sanitarias. en consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0165-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

8. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 02 de septiembre del año 2025, siendo las 

10H39 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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